

Aanbesteding: 21243| Vervangen hydraulisch systeem shelters te Leeuwarden
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 21243

Toelichting:

Ref.nr. 14
Onderwerp: Bankgarantie

Vraag:

Vraag: Mag er, indien van toepassing op dit werk, i.p.v. een bankgarantie een concerngarantie worden gegeven?

Antwoord:

Nee, er kan uitsluitend een bankgarantie worden gegeven.

Beantwoord op: 05-04-2022
Label: Contract

Ref.nr. 15
Onderwerp: Duur bankgarantie

Vraag:

Vraag: De bankgarantie kent een maximum bedrag. De garantie mag echter geen expiratedatum bevatten. Bent u bereid om op te nemen dat de garantie vervalt nadat partijen het proces verbaal van oplevering van het werk hebben getekend?

Antwoord:

De bankgarantie kan per jaar worden herziend, dus deze kan per jaar in een bepaalde mindering kan worden gebracht, na gelang hoeveel shelters er in dat jaar zijn opgeleverd en akkoord zijn door de RVB.

Bij opdracht dient er een bankgarantie te worden afgegeven voor gehele gunningsbedrag.

Beantwoord op: 05-04-2022
Label: Contract